
КАБІНЕТ ПЛПАНАСТЛСІЯ ОБВИНУВАЧУВАНО О МАРНО- 
ТРАВСТВО ДЕРЖАВНИХ ФОНДІВ. В австралійській провінції Вікторії 

утворено робітнич
ЕРРІО ПОВТОРЯЄ СВОЄ БАЖАННЯ НАВЯЗАТИ 

ЗНОСИНИ З РАД. соезом.4
В грецькім парламенті прийшло до бійки, підчас котрої поби

то тажко більше ак 20 послів.

Нарікає на радянське правительство, що воно не допомагає 
вїздови Французів до С.Р.С.Р.АТЕНИ, Греція, 20. липня, і котрого увійдуть провідники 

На нічній сесії грецького опозиційних партій, 
парламенту прийшло до бійки 
між послами, підчас котрої 
тяжко ранено бувшого міні
стра, адмірала і одного посла, 
а окаю днайнять послів тяж
ко побито.

ЛОНДОН, 19. липня. — На- вотум недоаіря, голосували 
співші тут депеші з Сидией ' краєва партія і 5 лібералів.
(в Австралії) подають, шо Дж.| Вікторійський парламент з 
И Преидергест, провідник сер Александром Пікаком, як
Партії Праці в парламенті про- і новим премієром, зістав отво-

АТІ-.НИ, Греція, 21 липня, вінціі Вікторії, сформував но- рений 8. липня. -Хоч Партія
Вчера вчасним ранком пар- ве міністерство на місце кабі- Праці була найбільшою парті-

До забурення в парламенті І тія уоруженмх жовнірів наїм-Wry премієра сер Александра ею в легіслатурі, коли Піка*
привело критиковання прави- ла на редакції опозиційних га-’Пікака, шо зрезигнував мину- обняв правління, то проте рі-
тельства опозиційними посла- зет “Тахідромос” і “Гімерісса" лої середи.

: в Сальоніках та зажадала від

КОМУНІСТИЧНА ФРАКЦІЯ В 
БОЛГАРСЬКІМ СОБРАНЮ. МОСКВА, 21.

Француський премієр Ерріо 
повторив своє бажання при
вернути нормальні зносини з 
радянським правительством. В 
ноті до міністра за граничних 
справ Чічеріна, щойно пода
ній до публнчного відома, Ер- 
ріо вказує на свою недавну за
яву у французькім парламенті, 
в котрій пропонував привер
нути нормальні зносини між 
обома краями.

За той час Ерріо видав ін
струкції, щоби Росіянам доз
волено було приїздити до 
Франції, кажеться в ноті, од
нак радянське правительство

не улекшує візду Французів до
С.Р.С.Р.

Ерріо висловлює дальше на
дію. що радянське правитель- 
ство поробить такі самі захо
ди, які поробило француське 
правительство, аби полагоди
ти цю справу. По повороті з 
лондонської конференції* Ер
ріо Обіцяє взятися зо остаточ
не вирішення цього питання.

У відповідь Чічерін обіцяв 
кооперувати, однак вказав, що 
трудности відносно паспортів 
повстають ізза того, що нема 
формальних зносин між обо
ма краями, за що радянське 
правительство не є відвічаль-

липня.
Жовніри самі розправляються 

з пресою. ВІДЕНЬ, 18. липня. — Неза- 
висима робітнича фракція бол
гарського національного соб- 
раня (парламенту) передала 
президентови собраня письмо, 
в котрім заявляє, що після то- 

' го, як легальна партія зісталащено, щоби націоналістичне
міністерство о ставало дальше розвязана, робітнича фракція 

редакторіве щоби* не друкува- МЕЛБУРН, Австралія, 18. при малі. Спроба утворити національного собраня поста- 
АТЕНИ Греція 2і липня ,1И пР°ІІОВН генерала Метакса, липня. — Правительство сер коаліцію між націоналістами і повила перетворитися в кому-

Після ухвалення вотуму не- монаРх‘гтичного провідника в Александра Пікака зрезигнува краєвою партією не вдалася. ністйчну і як така буде боро-
Сальоніках, виголошеної день .ю в наслідок ухвалення йому Пі как став премієром Вікто- тнся на легальній почві за кля- 

зрезигнувало , передтим. вотуму недовіри у вікторій- рії після Г, С. В. Лосона. Ло-
Голосування проти кабінету Редактори відмовилися ви- ськім пардяменті минулої се- сон зрезигнував з премієрства

Иапанастасія було оперте На конати домагання, вказуючи реди. Проіги нравительства бу- в марті, позаяк не міг погоди-
обвинуваченнях в марнотрав- на тс* що жовніри не мають ло 43 голоси, за правитель- тися з фармерською партією,
стві правительственних фінам-: пРава втручатися в такий спо-1 ством 16.
сів і загальній дис'організації |С!^- 
адміністративного" департамен- '

»ми.
nj

.

довіри, грецьке правительство сові інтереси працюючих.
Цю заяву підписало 6 послів 

робітничої партії.
,

яка- була заступлена в коалі- 
За внеском, висловлюючим ційнім правительстві Лосона.

ГОЛОДОВИП СТРАЙК КО
МУНІСТІВ В РУМУНІЇ.

БУКАРЕШТ, Румунія, 18. 
липня.
були протягом 21 дня на голо- 
довім страйку, зістали хвилево 
освобоДжені з тюрми в виду 
слабого стану їхнього здоров
ая. В тюрмах томиться тепер 
много комуністів. їх арешту
ють.під всякими претекстами 
і без ніяких причин.

У вязниці посаджено не ма
ле число студентів, яких дер
жать там цілими місяцями, не 
предклздаючи ніяких обвину
вачень. "

не.

У відповідь на це жовніри, 
які очевидно ділали на чийсь 

М. Кафантаріс. ' провідник г,риказ. почали стріляти 
прогресивних лібералів, буде] Ра^інів, чйм викликали вели

ку паніку серед робітників га
зети “Гімерісса".

Як що він не зможе сформу-і Підчас стрівшими кількох 
вати нового правительства, то людей, що працювали при ґа- 
правдоподібно буде утворе- зеті, тяжко ранено, а одного 
ний коаліційний кабінет, до співробітника убито на смерть.

ту. КИТАЙСЬКІ РОБІТНИКИ В КАНТОНІ ВИЙШЛИ НА 
ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК. '

Двох комуністів, щоСЕНАТОР Б. К. ВІЛЕР З МОНТАНИ КАНДИДУС 
РАЗОМ З ЛА ФОЛЕТОМ,

з на

тепер покликаний утворити 
кабінет.

Англія, Франція І Злуч. Держави висадили в Кантоні моряків, 
щоб вони здавили заворушення.ВАШІНГТОН, 20. липня. ■тора Ла Фолета на президента 

Сенатор Бортон К. Вілео з і Злучених Держав.
Монтани оповістив вчера, чцо Вілер є демократом і кори- \

111АНГАЙ, Китай, 21. липня, який вимагає, щоби кожний 
— Після недавних заворушень. Китаєць, що входить до міста, 
в контрольованій чужинцями ^-VB перешуканий.

Телефонічні робітники за
страйкували в наслідок спору 
ізза платні.

годиться кандидувати на віце- стеється великим впливом в 
: президента Злучених Держав демократичній партії. Цей йо- 
; разом з сенатором Робертом То виступ в користь Ла Фоле- 
М. Ла Фолетом, кандидатом та може привести до відколу

значної частини демократів, від 
І їхньої партії. Стейт Монтана 

BAUJinrTQH, 18. липня. — без сумніву віддасть свої го- 
Сенатор Вілер зі стейту Мон- лоси на Ла Фолета. 
таии, який стояв на чолі се- Републиканці бояться, що 

ТЕ.! І РАН, Персія, 21. липня, нимає всі кроки, щоби дати натської комісії, що вела слід- сенатори Поріс з Йебраски і
Тут проголошено воєнний сатисфакцію - за замордування ство Пр0ТИ бувшого гене раль- Брукгарт з Айови виступлять

американського віцеконсуля ного прокуратора Дотерті і також за Ла Фолетом і тоді
Роберта Имбрія. В Тегерані його департаменту справедли- републиканський кандидат Ку-

вости, заявив, що буде під- лидж втратить голоси тих
держувати кандидатуру сена- стейтів.

В ПЕРСІЇ ПРОГОЛОШЕНО ВОЄННИЙ СТАН.
території Кантону панує вели 
кий неспокій.

на президента.
Фанатична товпа побила тяжко американського віцеконсуля,. 

в наслідок чого він помер. Коли висіли на беріг бритій- ________
ські, французькі і американські]
моряки, щоби нсдопустити до( КАРАХАН АМБАСАДОРОМ 
безпорядків, в Кантоні вибух ДО КИТАЮ,
генеральний страйк. Потім за-; ПЕКІН, Китай, 18. липня, 
становлено доставу води і по-іХут довіданося, шо повноваж- 
живи, а тепер даються чути Ний представник С.Р.С.Р. Ка- 
погрози проти чужинців. і і^хан зістав назначений радян 

Приватні і муніціпальні слу- ським амбасадором до Китаю, 
жачі застрайкували на знак Про це виї повідомив вже ки- 
п рот есту проти розпорядку, тайський уряд.

ПОСОЛЬСЬКА НЕТИКАЛЬ- 
НІСТЬ В ПОЛЬЩІ.

Польському військовому су
дово в Гродні треба було за
кликати за свідка в якійсь 
справі білоруського посла до 
варшавського сойму Сергія 
Барана. “Завсзваиє" на судову 
росправу відбулося таким спо
собом, що "Шановного “зако
нодавця" Гродненська поліція 
закувала в кайдани і пігнала

стан.
Кілька осіб, " що мають бути 

замішані в убійство американ
ського віцеконсуля Роберта 
Имбрія, зістали арештовані. 
Віцеконеуль помур в пятницю 
від того, Що його побила фа
натична товпа, коли він фото - ] 
графував "святе жерело”.

проголошено воєнний^стан.
“Роста" подає, шо арешто

вано много осіб і заборонено 
реакційні газети, ворожі до 
правительства.

Депеші “Рости*1 заявляють, 
що замордування Имбрія є ча
стиною заговору, щоби пова
лити Правительство і уневаж- 
нити нафтові концесії, запро
поновані інтересам американ
ського міліонера Сінклейра.

КОМУНІСТИЧНОГО ПИСЬМЕННИКА ЕРНЕСТА ТО- 
ПЕРА ПРОГНАНО З БАВАРІЇ. тиш3долсудТТ0 серединою в>" ПОЛЬСЬКА КОМУНІСТИЧНА ГАЗЕТА “ТРИБУНА 

- - - - - -  РОБОТНІЧА'’ ЗАБОРОНЕНА.
л

ЛОНДОН. 21. липня, 
пеші з Тегерану подають, шо 
перське правительство підпри-

Де-
БЕРЛ1Н, 18. липня. — Ер- них штук, з котрих декотрі 

нест Толєр, славний комуніс-, виставлялися в Европі і Аме- 
письменннк і драма-' риці. його штука “Гінкенман" 

тург, зістав відісланий вчера, виставлялася в Ню Иорку.
Ідо границі з приказом не вер-j 
тати більше на баварську зе-1 
млю.

Толєр перебув останніх пятьі
років у вязниці за звяЗок з| Б1ЛГОРОД, Югославія, 17. 
радянським
Курта Айзнера в Баварії. Він фесора Павловича ___

народнього комісаріату закор- -І 'нецький вуголь зможе влов- відкинув всі пропозиції своїх рік вязниці за ширення кому- 
донної торговлі Золотарів в н' крити запотреоовання і- гірнятелів, які хотіли добити- містичної пропаганди. Засу- 
розмові з кореспондентом мі- талійськоі промнсловосіи. > - ся його освободження. дженому зачислено до кари
яямгькпї газети “Попоїьо Краша може також ВПОВНІ за" Перебуваючи у вязниці. То- сім місяців вязниці, які він 
лянської іазети попольо довоЛьнихн запотребовання І- написав кітька дпаматич- висидів до позппави 
д'італія” висловив ^увірення, талп в хлібі. 1 Р драматич відсидів до розправи.
що урожай біЖучого року На запит кореспондента, чи 
зможе не лише забезпечити закордонним капіталістам мо- 
запотребовання внутрішнього жуть бути предложені концесії 
ужитку, але й оставить також на Україні, Золотарів відповів, 
достаточні лишки для вивозу що мова -може йти лише про 
за кордон. передачу чужинцям концесій в

Торкнувшись перспектив области сільського господар- 
торговельних взаїмовідноенн ства, при умові, що подібні 
між Україною і Італією, Золо- концесії вкажуться для Украї- 
тарів замітив, що ці перспек- ни достаточно вигідними.

ДЕБС ЗА ЛА ФОЛЕТОМ.

Ш1КАГО, 19. лиуня. — Ев- 
ген Дебс, старий соціалістич
ний діяч, який находиться тут І 
в однім зі шпиталів, .видав вче
ра поклик до соціалістів, що- і ЛЬВІВ. В рриміи^нню ре- 
би цілим серцем стали за про- jдакції польської щоденної ко- 
греснвним рухом, afyt вибра- муністичної газети “Трибуна 
ти сенатора Ла Фолета в Вис- і Роботніча" переведено ревізі-

ю і арештовано начального ре
дактора Адольфа Лянгера та 
відповідального редактора Во
лодимира Кізлика, яких обви
нувачується в головній зраді. 

Редакцію та адміністрацію

Начальний редактор Адольф Лянгер І відповідальний редактор 
Володимир Кізлик арештовані.

тнчний

ЗОЛОТАРІВ ПРО ТОРГОВЕЛЬНІ ЗНОСИНИ МІЖ 
УКРАЇНОЮ А ІТАЛІЄЮ.

ЗАСУД ПРОФЕСОРА ЗА КО
МУНІСТ. ПРОПАГАНДУ.

комуністичної газети опечата
но а саму газету завішено.

ВІДЕНЬ, 17. липня?''правительством липня. — Тут засуджено про-
на один

Беса-
рабські посли до румунського

канзнн президентом Злучених 
Держав.

ХАРКІВ. Уповноважений тявн надзвичайно сприятливі.

парляменту внесли до румун
ського уряду протест проти 
переслідування населення Бе
сарабії.

З Мінхену в Німеччині доно
сять, що Адольф Гітлєр, який 
сидить тепер у вязниці за про
від повстанням в Баварії, зре
зигнував з провідника німець
ких фашістів.

*

БАГАЦТБА СТЕЙТУ CAO ПАУЛЬО В БРАЗИЛІЇ.В ЕСЛАНІЇ ЗАНОСИТЬСЯ НА РЕВОЛЮЦІЮ.
МОРОЗ В ПОЛОВИНІ липня ВАШІНГТОН, 16. липня. — 

Сао Паульо, терен бразиль
ської революції, є жерелом а- 
роматичної кави, яку випива
ють кожного рана Американці 
на снідання. В бюлетині, вида
нім головною кватирок) Наці
онального Географічного То
вариства, читаємо:

ПАРИЖ. Після довшого Не помагає королеві і це, 
що він перед кількома днями 
підписав помилування для всіх 
політичних і звичайних про- 
ступників, наслідком чого о- 
порожнилися еспанські тюр-

живе одна осьма часть всего 
населення бразильської феде
рації.

Ллянтації кави в Сао Паульо 
займають такий простір, як 
два стейти Злучених Держав 
— Делевер і Род Айленд. Вони 
випродуковують один міліярд, 
135 міліоиів ' фунтів кави річ-

------------ Місто Сао Паульо є столи- но і коли числити по ЗО центів
Кузьмах, брат застрі- цею найбагатшого з 12 брази- 

леного на днях Джима Кузь- лійських стейтів. Воно має пів
ця Мадрид роїться тепер від мака, зістав засуджений в по- міліона населення. Провінція ву на протязі одного року 
найраднкальніших елементів, j лінійнім суді у Вінніпегу на Сао Паульо є більша, як всі 340 міліоиів доларів.

! три роки вязниці. Він був об- \ стейти Нової Англії і Пенсил- Залізниця між Сао Паульо і 
Товариші! Не забувайте про : винувачений за дворазове вло- венія разом взятеє Вона зали- найбільшим в світі кавовим 

поміч “Українським Робі тни- манняся до cifreny і за ношен- має тільки одну 32 часть все- і портом Са ос дає найбільші 
чим Вістям"! І ня револьвера. і то простору Бразилії, але там зиски.

В ночі з середи на четвер 
Вест Килдонан коло Вінніпегу 
навістив досить сильний мо
роз, який дуже пошкодив я- 
рині. Огородники кажуть, що 
на воді, полишеній через ніч, 
був рано лід на одну шіснай- 
цяту часть цаля грубий.

правління еспанського диктато 
ра Прімо де Рівери і після по- 
ражок еспанської армії в Мо- 
рокко, в Еспанії помічаються 
чимраз більші заворушення, 
які грозять поваленням монар- ; ми. 
хії і заведенням на її місце ре- 
публики. На прилюдних вічах 
народ домагається резигнації 
короля1. Диктатор Рівера виї-

КИТВ, 18. червня. — Нарком- жай все таки не буде гірший хав до Морокко під претекс- 
зем Клименко в розмові з ко- середнього. Посухою охопле- том здавлеїжя мороккансько- 
респондеитом “Ратау" повіло- ні лише невеличкі райони, го повстання. Король Альфонс 
мив, шо на його думку в звяз- Зменшена урожайність ком-: держить на поготівлю автомо- 
«У з тим, що вигляди на вро- пенсусться збільшенням засів- (6іЛь, щоби кожної хвилі мож- 
жай погіршилися, все таки не яої площі на Україні на цілий на було втечи з краю, кати ви- 
тлеба надто турбуватися. Вро- міліон десятин. |бухне революція.

*На розбурхання населення 
Еспанії вплинули недавні ви
бори в Англії і Франції. Сили 
приклонників републики зро
стають з кожним днем і столн-

КЛИМЕНКО ПРО СТАН ЗАСІВІВ НА УКРАЇНІ.
за один фунт, то провінція 
Сао Паульо дістає за саму ка- #

Майк

І
'.V.

Правительство грецької републики зрезиґнувало
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